

Komantžir k fotografim

(1)

Urodem

~~Jsem rodile~~ Narodil jsem se v Hymbořu ale zamýšlel jsem
byl od hradčich z domu ^{domov} ~~matko~~, kam jsem se ty dny vrátil
22 rodinov.

Byla tomu tak i v sobotu 5. května 1945 tedy jsem rovnou
vstoupil ~~opouští~~ Banerův. Po několika zshřekch lidí
stabilizovali německé názvy a v Praze na bývalém Danubiu v mělnici
stály v poklidu fronty, větší povodeňských Němců ~~at~~
přichýlých domů.

Volání přišel ho matku o pomoc mne zshýlo v ulici.
~~Učení~~ ~~byl~~ ~~ve~~ ~~Votřelcově~~ ~~ulici~~, připravil jsem si
kzuly s filmy a šel s Lejsem na němcké. mluví přišlo.
a U bývalého chudobince ve Votřelcově ul. ~~at~~ ~~ještě~~ ~~stihl~~ ~~ještě~~
hrovoče distulující lidi [342]. Tyršovou ulici ^{s několika st. vjezdy} [343] jsem
došel k tomu 15 bud. na Riegrovo náměstí. ~~Stalo~~ ~~mi~~ ~~mi~~ ~~poslito~~
opřece lidí bylo na chodníku u Hotelu Viktoriz s ~~dvěma~~
~~st.~~ ~~vláknami~~ a transparentem Parada vítějí. Zde jsem
odhodl organizační centrum "hymbořského porobní". Pod
podlebrno, ~~hřmí~~ ~~u~~ ~~Ben~~ ~~FUKSU~~, ~~paralel~~ na jižní straně
náměstí bylo hodně lidí, zvedly se co se bude dít. Bylo
mezi nimi i německé německé voplu, dost nervo z místní
poněky, dost nervo z nich.

Menší hlovecle rozhodl se v úterý odjíždět s touto odměnou v
 bývalého Křtoun domu, ve kterém byl ~~později~~ pozizní oštv, zde
 podle transpantu ^{sidla} ~~centrum~~ "Odboj československé mládeže"
 Bylo vědět že pohotovost mají hasiči, mezi klavírmi jsem poznal
 bývalého pískari z partinu Růžka, jeho příjmi rozlze od velitele.
 Jedinou odměnou byl podhod nem. vepřu^o v silu čety z
 Týřovy ulice pře mramřk do ulice Palackého. Na mramřk jsem
 vydržel odhadem do 47 hodin.

V neděli 6. května jsem prošel ~~na~~ Týřovou ulici a námitkami divokost
 ale mramřk m fotografomni nebyly.

V pondělí dopo 7 hodin dopoledne bylo mramřk dost práce. Přišli
 ze domů i sblmí vbyhy, jedm ze ~~stojte~~ novu perhenním stojitru
 německých nřvů m domůch hodou ubýlo. ^{napis} Hotel ~~Viktorie~~ zůstal
 ale VIKTORIA zůstane. Věže zůzelo. Hřpis Prvdu vřlži byla
 doplačen "ve svornosti silu" a nad vchodem do hotelu se objvil
 nřpis "Okresní mládežní výbor". Přijizdily a ~~se~~ ~~sem~~ přijizdily sem
 a odjizdily spřhy m mohyckých i orobn i avte, klari vřtinou
 přivřizte tele zv. koloboronty. Okolo toho bylo hodmi dubot mři lidmi,
 někteř upozorňovřli m dřsi, čěhřci mřli dost práce, objvřli
 se jř i obřojinř nymburcř s přskami m rokůnch.

Dopoledne přijizte od marmě žěnjřni jřdřotha nřmřchř a mřtely
 s pontony, zepřizřte križovřth v Borřhř vřpkem s autem. puchou
 mřmřřnou do mramřk^{do} ^{m lidř} a v pondřhř opřizřte mramřk smřřm Lysř n.ř.

Účty 8. kritm le mrazt drom úskpu vojensky ob jednotek.
 Nikdeu přijizdely od plyotiny, objizdeli kostel a polmedroly
 smie lyz. ~~Ha~~ ^{ústřm} přijizdely od mostu pta Labe a jeli
 smim le ml. Bolestny. nikdeu se mcealy a jely smie lyz.
 Bylo mezi nimi i dost rctshyoh porov, kočovú lezely ob kočimú
 stari vojci, smd sedhei v unifarmach i ~~atth~~ ^{atth} se jisti dth
 vo vojenshum. Med kokamami lebel vojensky letoon, který
 zapsalovl vojny.

Na mimish jimi se ~~atth~~ po dlouhi době setkal s komidy
 s ústřmi jim hml volybol a tak jim si rctli ze to eschum hml
 ze si dopobedni m Vestřim lebu drom dlabličky, neboť
 bylo leimú a dlouho jim se nrděli.

Po otravú na mimish dle projizdeli nem. vojskz, tankokid bylo
 pž dht v rctshyoh jednotak hrdv zmethu. Jednotlivci z
 místni poridky semí hrdv bloodili.

STRÁDA 9, kritm2. byl vyřuščijsim drom na mimish.
~~Děmci se pochvili ze máj~~ ^{ne odpřizhi se obřilly} ~~silku kokomchy a obrzelli podřebí~~
 jidazte v Rltú m rchv Týřovny ulice, dvehy ~~kokomchy~~ ^{na} podřebí
 v Donihú. Smd to bylo jím symbolickú, ~~dektizt ze jsmie obrzelli~~
 dčimchú hrdz ji obrzennz. V okřimho ml. vyřberu se objvth
 nrdthá propřimí pomoc, mnoho nrdthú dčimú hml v rctshymich,
 dost hosičú. Na mimish ^{od bol. ulice} přijely jednotliví ml. autz s smm.
 vojny a byh odobřivanz ^{úřvctly} a vojci odvřeni do zřihí - smd do
 stehy v dromú.

Na okresním miedním vyboru v hoklu zložena se konala první
plemní schůze ~~okresního~~ okresního miedního vyboru. ~~Byl zvolen~~ Byl zvolen
ONV který složil slib věrnosti republiku a zvroraň přivz vestkorou
výkonnou moc.

členové ~~ONV~~ ONV pokem v hokslupu odšli smtram do Bokubuku ulice
když se po nímstih' rozšířila zprava, že vstupující ním. jednotky stáli
hokem ubo, nímstih' se vyplidnilo, a všekali jen horici a čeratel. Oz
podlouhi v doctostu ^{byli mi dopřel do ruky mibih puška} ~~byli k dispozici pušky se stihli vom.~~ Jedno jsem čerati
~~mit při robu.~~ zprava byla mylná a tak se lidé mru zaploutli nímstih'
z ONV odhraly celý dobrovolashu s přikazami, mru nímstih' hodně posthu
v uniformách na přikazání sborovité.

když mimo m nímstih' byli odabiojorany ^{první obyitky} ním. mobilizovanými jednotky gijjidejst
z Bokubuku ulice, zsthal od grand hoklu kulomet z rychle jedoucího
obranního vozu který pro projel nímstih' soubem m most. Tehdy jsem
ležel s ním. zprava v doctbi domu č. 90. Jedno kulka prachotily elko
vyloty vlomko domu.

Po ním. posledních ním. jednotkách se jistě dopokadne objitli
vozy s ním. ukončilemí ním. vozy s parlyzany, dokonce jeden m
obranním voze s mplym ČSR. Objitly nímstih' a zstaly m jito
icerná shani. To bylo nímstih' zcela zprava. ~~stet~~ Byli mezi
nimi pravděpodobně i usti zprava a jeden smed anglický letce.
Mnoho důviny msi nerabozuvel. Většinou byli mladi. Znel jsem
jídneho ze zamistih' byl tehdy zednický učed. když mne poznal
tak přehsil s autem v ruce, "A tady deme na Lojso" i j m jito zamistih' dala

